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A sorrend logikaja

1. A sotét rész azonos iranyu forgasa.

oK ARANA

1. 2. 3 4. 5 6. 7 8.

2. Az oramutato jarasaval megegyezd forgasban az iires
részek szama eggyel ng.

gl d alu a
1 2 3. 4 5. 6.

3. a) Az oramutato jarasaval megegyezé iranyba forog.
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b) Az éramutaté jarasaval ellenkez iranyba forog.
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4. Kettével nd, majd eggyel csokken, ...
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b) 38, 44,50, 56, 62. 68, 74 . 80, 86, 92, 98

c) 98,86,74 .62, 50,38, 26, 14, 2,

d) 104,93, 82, 71, 60, 49, 38 ,27 , 16,

a)17 20 24 27 31,34,38,41,45,

b) 56 62 53 59 50,5647, 53, 44,

c) 62,68, 59, 65, 56, 62, 53, 59, 50, 56 , 47, 53,

d) 23,19, 26, 22, 29, 25,32, 28 . 35, 31, 38, 34,

11,

a) 14+3<22-4
7+19=38-11
46 -14=13+9

b) 19 + 52> 59 + 22
12+ 54 <897
3+12+24<51~=15+3
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¢) A hamis allitasokat igazza tehetjiikk ugy, hogy a jeleket 14, a)10+ 23 =33 b) 13+24—19=18
megvaltoztatjuk, vagy a miveletben szereplé szamokat
valtoztatjuk meg. 24 + 59 = 83 72 —34+12 =50
81 —22=59 56 —18—29 = 9
7+19<38-11 194 52 < 59420
76 —28 =48 (16— 7))+ 2 =18
46 -14>13+9 3+12+24=51-15+3
i 15. a) H+8+7+6+5+4+3+A=30

b) 3+4+5+2+3+4+4+5+8+T7+8+9=44

46 -14=13+19 c) 8+8+6+6+4+A+2+2+1++7+7=45

3124451 +15+3

12.

1.3.

a 8+8+8+8+8+8+8+8+8+84+ 3+ F+3+1+1+]1 =78
a) 8+3+2 - 5. 4+6 ©)
+8+4+3+6+5+244+9+8+7+6+5 =57
9.2+10 <4 7-4+4 D2 AH9HBLT I
6-4+52 12 > T8~ 8 16.
7:-8-3-4 1> 6~ 647
| 6-T«tp 45-3 [ 6-8, |[10-3-3]
— /—b("
b) 83-6-5 = 6-9-1-1 [ 3.31' 3'9(l25;—6-—10—[]‘39+9'
6 - 8+49 29 > 100-8 - 4
%4+ 13 = 6+ T+%5 .79 b) [EGE 3-3 [ 6-8 ¢p 39+9 |
8§:9-3-7 - 6-5+7-3 [25-6-10f M 45-3 ][ 3-9 «f10-3-3]
o EEess R e ol e
e s+ ] [34+12+32:4] 25428 3-10+2 | (W 4. 10 6i6-1
| 5-8+36:4 | [8-8+5-5 | 17,
A BT RET a 6-4=2-4+4-4
[T 7+6-6 | e 4-4=2.-4+2-4
6«4=3 -4+3~ 4
[34+29+26 ] [10-8+40:87]

d) 7+7+7+6+6+5+F+F+F+3+3=44




9.

b) 10-4=3-4+7 4 Szamfeladatok - szamrejtvények
10-4=2-4+8 -4 0
7:-9=8-9+2:9 ' a) 15 b) 19

D) 4od—0-4+4-4 @%\/@@ @%1/@63

Ul 1|3]4]o]2] . 9
AI 3 I 1 | 0 l 4 I 2] Nincs tébb szampér /‘-‘\ /g&
b) 6 -4=0-4+A-4 @ @

6 | 01| 3 . A ket fels6 szam szorzatanak a harmada az alsé szam.
' 0 , 6 l 3 Nincs t6bb szampar.
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(1] 1 | 2 |3 |4 |6 |7 |8 |9 | 10] o | 5
A9 [8[7 [6[a]s]2 |1 o105

A két alsd szam szorzatabol elvessziik a felsé szamot.
Az eredmény keriil a korbe.

Nincs tobb szampdr.

d) 7:-9=-9+A-9

D|7|6[5|4]3|2|1 |0
Al 123 a]s]s |7

Nincs tébb szampar.
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25. Mindegyik oszlopban a fels6 két szambol a
nagzobbikat irjuk a harmadik (uires) helyre.
T SRS e e

6 s el it
5. 8 6iille s mixie

26. A sarkokndl 1évd szamokat fiiggbleges iranyban
Osszeszorozzuk, majd a szorzatokat sszeadjuk. Ez kerill a
kozépsd nagy négyszogbe.
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Szabaly: (A -2)-2= O
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3.
(be - 2)+2=ki (be - 2)+(be-2)=ki
(be - 3)=ki+2 |

be | 3] 4] 5] 2] 6] 10] 9
ki | 7]10]13] 4] 16]28]25

34.

a

)| 3| 4 3L oL 7 4
NE2| 3 Slvelre
] 7(13[21] 16[ 10 37| 83|17
. Szabdly: ([ - N)+1=[]

Szabaly: A - 2+10= Q

Otlet — talalékonysag — furfang — rejtvény

35. Soha nem igaz.

36. Az hogy az elébbi két db papir egyikébol készitettiik a
masik ket darabot, ezzel az elébbi két darabbol csak egy
maradt, €s 1 + 2 = 3 db papirunk lett.

5 e
37. Szintén 2 O6ra alatt, mert a harom kerékparos koziil
egynek 1s ugyanannyi 1dére van sziksége az t
megtétel¢hez, mint 3-nak.

38. Amikor taldlkoznak, mind a kettd egyenld tavol van
Pinpocstol.

39. Ot mert a botnak is ,,vége” van.

40. Lehet, de csak akkor, ha a nagyapanak fia az apa, €s
ennek fia az unoka, mert igy csak harman vannak.

41. 1 ¢ra 20 perc = 80 perc.

42. A két apa kozil az egyik a masiknak a fia és a fiunak
az apja volt. 1gy 6sszesen 3-an vannak.

43. Pl 1V-bol az I-et elhagyjuk, akkor lesz V, vagy IX-I
az X.

44, Romai szamokkal dolgozz és vagd 2 felé!

45. Igen, ha a kislany 10 éves, apja 36 évvel 1d0sebb,
vagyis 46 éves, akkor a nagyapja 10046 = 54 éves. Az
.,anyai”’ nagyapa lehet.

46. Jancsi most 2 éves, Borika 6 éves.
Jancsi 2 év mulva 4 éves lesz.
Bon 6 év mulva 12 éves lesz.
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47. A rudat 4 fiirészeléssel tudjuk 5 egyenlé részre
vagni. Ehhez 4 - 3 = 12 perc . sziikséges. 3 rudat
3 - 12 perc = 36 perc alatt tudunk szétvagni.

48. Ha fél tégla 2 kg, akkor a masik fele is 2 kg, vagyis
egy tégla akkor 4 kg, 2 tégla tomege pedig 8 kg.

49. 14 év mulva lesz haromszor olyan 1dds, mint most.

50. a) (5+5+5+5)-5=100
b) 111-11=100

51.

52. (e———— s

a) Két szélat elvéve

NN

3.

Négy szalat elvéve pl.

"""""

53. Ha pontosan hajtogattal ¢és nyirtal, akkor a 3. abrat
kaptad.

1. 2. 3. a.
b) Az osszehajtogatott négyzetlapnak a megjelolt
sarkait kellene levagnod ahhoz, hogy a 4. abrat kapd.
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54. Lehet:1, 3. 4, 7, 8 9 61. Ugy, hogy a fit, az apja és az apai nagyapja
lovagoltak.
55
62. 21 db l-est, 20 db 8-ast.

63. Csak 2 [, mert tébb nem fér bele.

64. feliil lakik : 2 7 lakik masok felett
kozépen lakik: 5%
alul lakik: 3 8 lakik masok alatt
“ Osszesen: 10 (kozépen : 3 +2 =5)
| 65.
| — =1 eopems
= [{|=l] g
57. 3 libat. o
58. Csak Ludas Matyi, mert a két asszony a | \/ ‘ —{" | I — \/ Ez hamis

kosarakban levd libakkal ¢és a kislibakkal egyiitt
szembe jott vele.

59. 3 golya repiil. \/ ‘ L I | —— l\/ Ez igaz.

60. 5 perc. A 6 méteres faronkot 5 vagassal lehet 1 N~

méteres darabokra vagni.

1 2 2 4 S
{ | 1 ! ! | |
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V=1V =X
VIi+ V

68. BEBIDANYAPANNAGYICA
BEBI, IDA, ANYA. APA,
PANNA, ANNA, NAGYI, ICA,

|

69.
viz, VIG. VEG, IJEG

70. HAZ

TANC.... BER.., EGY..., GYONGY...
71. PL. (Q+1-1-1-1=2

72. A cserebogamak 6 ldba van.

A poknak 8 ladba van.
Mivel 8 allat van, a kovetkez6 esetek valamelyike
teljesil:
cserebogar 1 2 3 4 5 6
pok 7 6 5 4 3 2 1
16| 26| 3-6] 4-6] 5-6] 66| 7-6
labak szAma | +7-8| +6-8| +5-8| +4-8| +3-8|+2-8|+1-8

Tehat 5 cserebogéar és 3 pék van.

-
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=

74. Ha mind az 5 jarm{i motorkerékpar lenne, akkor
5 « 2 = 10 kerék lenne. Mivel 14 kerék van, a 4
kereket 2-esével | szétosztjuk”, igy 2 jarmiinek lesz 4-
4 kereke. Vagyis 2 aut6 van, és 3 motorkerékpar.

TrENEY

76.

73.

a) b)
18 db 9 db

77. Tele tolti a 12 literes edényt, aztan abbol 5 litert
atont az 5 literes edénybe, igy a masik edényben éppen
7 liter bor marad.

78. 70 ut vezet az 6svények mentén.

19. 3:4-5
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80. Peti, Tibi, Hilda, Dani, Ani, Niki, Imola, Laci.
7 gyerek volt.
81. 21/7=3 oldalt olvasott egy nap.
vagy. 7-3 =21 vagy: 3-7 =21
82. Tablazattal és nyitott mondattal oldhaté meg.
Akacmeéz | 4| 5| 6| 7] 8] of10f11]12] 13|14
Viragmez | 0] 1] 2| 3] 4] 5] 6] 7] 8] 9f10

Ha a szamparokat osszeadjuk, az lesz a jo amelynek
az Osszege 20, vagyis 12 az akacméz €s 8 csupor a

viragméz, mert 12 + 8 = 20. 12 4> 8
Nyitott mondattal: C+(C+4)=20

Ebben az esetben probalgatassal oldjak meg a
feladatot. Az azonos keretbe ugyanazt a szamot kell
irni!

83. Raz:  3m .
Lejegyz: Gm+3m=2)» 2=18m
Valasz: 18 métert futott a Tigris.

84. T: kaposzta < sargarépa > karalabé

L: (12-6)+12+(12-7)=23
V: 23 db zoldségfélét szamolt meg Nyuszi.

85. M = malnas R = nbizlis
MMM MRR
MMR RRR

4-féleképpen.

T B

86. Ha abbol indulunk ki, hogy a végén mindegyik fan

“ugyanannyi varju ult, akkor: 36/3 = 12 varju volt.

Az els6 fan ugy lett 12, hogy 6 a masodik féra repiilt,
tehat 18 — 6 = 12. A masodik fan volt (10 + 6). 4
atrepilt a harmadikra. Igy ott 8 + 4 = 12 lett. Az
eredeti helyzet tehat: 18 + 10 + 8 = 36 varji.

87.  Mivel szarva csak a tehénnek van, 6 szarv az 3

tehéné lehet, ezeknek 4 - 3 = 12 labuk van.

tyuk 16 tehén
fej: 3 + 2 3 = gle
lab: 6 + 8 + 12 =26 1ab
szarv: - - 6 = 6 szarv

A 26 14bbdl elveszem a 12 tehénlabat, akkor marad 14
lab és 5 fej. Ezt kell a tytkok és a lovak szamaval
talalgatni.

88. 6-3=20-2

V. 6 halat fogott a halasz.

89. a) (22:3)+5=171
V: 71 Ft-juk van.
Ps ]
b)

P|36]37|38]39]40| 41| 42| 43| 44| 45| 46|47]48]49

7135]34]33]32]31{30]29] 28] 27]26[25(24] 23] 22

Ft-juk lehet kilon-kiilon és igy mindenki csak 1-1
csokit tudna megvenni, de Panninak tobb a pénze!
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90. Raz
1. nap 2. nap 3. nap

= P

M: (Okg+20kg)+ " kg+38kg=98kg
V: Az els6é nap 40 kg-ot, a masodik nap 20 kg-ot
szedtek.

91. (2+4+5+6+8+9+15)/7 =7
15-7=8

V: Minden torpe 7db dragakovet kap, ha igazsagosan

osztoznak. A legtobbet taldlé torpének 8 db
dragakoroél kellett lemondania.

92. [5+(5+3)]-4=52
V: 52 perc az oda-vissza Ut 4 nap alatt.

93. M:2/4=8
V: 8 szem cukorkat kapott.

94. (73kg-29kg)+40kg=84 kg
V: 84 kg alma van a boltban.

95. M: 53+28+19=100
19 képeslapot kell még gytijtenie.

96. a) 7-6=42
V: Gézanak 7 naptarja van.
b) 7+42=49
V: 49 naptéarjuk van 6sszesen.

S L

97. S57< T < 64
-paratlan szam: 59,61,63,
-szamjegyeinek 0sszege 9. 6 +3 =9,
Ez a szam a: 63

2 58 59 60 61 62 63

98. a) 13 + 8 =21 gyerek labdazott tovabb.
b) 14-en fogocskaztak tovabb.
c) (13 +8) + 14 + 2 = 37 az osztalylétszam

9. a) 22 42 72
24 44 74
27 47 77

b) A 77. oldalon.

100. 12345678910
a) Nincs ilyen szam!
b) Igen: mert 8 + 9 + 10 =27
¢) Tehat ezek a szamok. 8, 9, 10.

101. (96/3)/4 =8
8 szal piros viraga van.

182,
Okoska W WW ‘@ W

Térperds WWWWWWWWW
Ma e, s

Okoska: (36/4)-5=45kg
Torper6s:  (36/4)-9 = 81 kg
45 kg <36 kg 8lkg
V: Okoska 45 kg, Torperds 81 kg afonyat gyiijtott.
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103. Megadhato tablazattal is.

Ugyi | 3| 6| 9] 12]15] 18 | 21| 24] 27| 30

Ugvifogyi | 2| 4] 6] 8] 10[ 12 [ 14] 16] 18] 20

Vagy. (C-3)+({C-2)=30
6-3+6-2=30

Azonos keretbe ugyanazt a szamot irjuk.

V: Ugyi 18-at, Ugyifogyi 12-6t csavarozott be.

UL

48 di 0-12dl=48/2dl=24 dl
U=24dl +12dl = 36dl

A masodik edényben 36 d/ varazsital volt.

105. ZKFIB
ZKF ZFL. KFL FIB
ZKL ZFB KFB
ZKB Z1L.B KLB
10-féleképpen.

166. 1. het: 2Ft-7= 14Ft
2. hét 3Bt 7= 35T
3. hét 14 Ft + 35 Ft =49 Ft
4. hét: 49 Ft + 35 Ft = 84 Ft

A 4 hét alatt 182 Ft gytilt 6ssze.

107. Zoli: 11 - 2=22 oldalt olvasott.
Viki: 22 +47 =69 oldalt olvasott.

Peti: 100 - 29 =71 oldalt olvasott.
Egyutt: (11 - 2) + (22 + 47) + (100 — 29) = 162 oldalt
olvastak.

(vagy:22 + 69 + 71 = 162 oldalt olvastak.)

108.

[(12+10)-§ +5=21

Az osztaly
Az osztaly létszama 21 6.

109. Mazsolanak ¢és Téadénak nem lehet egyszerre
igaza, ezért valamelyikik hazudos. fgy Cica - Mica
allitasa 1gaz, Tadé fillentett és Tadé ette meg a
madartejet.

110. galamb gerle ¢gi madarka

2 816 K580

2+(2-8) + (16 - 5)=98
98 madar segitett Hamupipdkének.
111. T: 63-7-9=47levél
F:  50-5 +8=53 bogancs

47 <6 53

Fiiles bogancsaibol van tobb, 6-tal.
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112. a) Nincs igaza.
b) 1 kockdn: 1+2+3+4+5+6= 21 pettyet kell
festeni 6sszesen.
5 kockan: 21 - 5=105 pettyet kell festeni
Osszesen.
c) S5 + (1 +2+ 3)=230 pettyel mar elkésziilt.
105 — 30 = 75 pettyet kell még Gabinak
festeni.

113. Zsuzsi allitasa szerint Borcsa a legfiatalabb. Ha
Borcsa 3 éves, akkor Sari kétszer annyi, vagyis 6 éves.
Zsuzsi (3+6) - 2=18 éves.

Harman egyiitt: 3 + 6 + 18 = 27 évesek.

114, 35-25=10fia
10 — 7 = 3 szemiiveges fit
12 szemitveges gyerek — 3 szemiiveges fiu =
9 szemiiveges (lany).

115. 11 iveget kell levennie Mackonak, mert akkor 5
tiveg lehet az akac, 5 iiveg a viragméz, a kovetkezd
iveg pedig mar biztosan gesztenyeméz lesz.

116. 19 ilyen szam van.

b,

118.

119

120.

-20.
e K Ny Gy

4 oins R
14 karperecet €s 31 gyiriit kapott.

b) 14+23+31= 68 ékszert kapott.

10 Kutya Galamb
47 29> 18 47+18 =65

65 négylabu ¢s 65 kétlabu allat aludt el.

) m 300

60 torta volt a lakodalomban.
by 6074 15

15 gyumolcstortat készitettek.
a) D .- 5=45

45 gytiriije van.
b) 36/0=9 O0=4

A karkotok szama negyede a nyakékeknek.



